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ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN ANTIFRAUDE LA DE LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ 
DE 14 DE JULIO DE 2022 

 
 

Siendo las 10 horas del día 14 de julio de 2022, la Comisión Antifraude de la Universidad de Cádiz 
se reúne en sesión ordinaria, en la Sala de Gerencia del Hospital Real en Cádiz, bajo la 
Presidencia de la Sra. Dª María Paz Sánchez González, presidenta de la CAF, asistida por el 
secretario de la misma, el Sr. D. Manuel Pérez Fabra, contándose con la asistencia de los 
miembros de la CAF que se relacionan a continuación: 
 

Dª María Paz Sánchez González, Inspectora General de Servicios de la 
UCA,   Presidenta de la CAF 
Dª Mercedes Jiménez García, Inspectora Ordinaria de Asuntos Económicos 
D. Miguel Ángel Cepillo Galvín, Inspector Ordinario de Asuntos Académicos 
Dª Mariví Martínez Sancho, Gerente 
D. Alberto Tejero Navarro, Vicegerente de Organización 
D. Antonio Vadillo Iglesias, Director del Área de Economía 
Dª Milagrosa Sanles Pérez, Directora del Área de Investigación y 
Transferencia 
D. Manuel Pérez Fabra, Director del Gabinete de Auditoría y C.I., Secretario 
de la CAF 
 

 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

Punto primero: Aprobación del documento de banderas rojas 
 
Como consecuencia de la aplicación de lo recogido en la Orden Orden HFP/1030/2021, de 29 de 
septiembre, por la que se configura el sistema de gestión del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia sobre la detección de indicadores de fraude (banderas rojas) y 
comunicación de los mismos al personal en posición de detectarlos, se aprueba el documento de 
banderas rojas que se adjunta como anexo. 
 
Punto segundo: Asuntos de trámite 
 
Se encomienda a la Sra. Gerente que eleve a Consejo de Gobierno el documento aprobado en el 
punto primero.  
Así mismo, se acuerda fijar una reunión de la CAF para el mes de septiembre con la finalidad de 
acordar un plan de comunicación a la comunidad universitaria en relación a las actuaciones en 
materia antifraude que la CAF está desarrollando. 
Se procede también a efectuar un resumen del estado de ejecución del Plan de la CAF para el 
año en curso instándose a los miembros de la CAF con extremos pendientes en relación con el 
mismo, que concreten sus actuaciones o las modificaciones que deseen hacer constar en el 
mismo antes de la finalización del mes de julio. 
 
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 12,30 h. del día 14 de julio de 2022 
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